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CITTÀ DI VITTORIA

       Martedì 14 Dicembre  2021

Comunicato  Stampa n. 44
Donazione di copie del libro Belli senz’anima di Giuseppe Raffa al comune di Vittoria

Giuseppe Raffa, pedagogista e coordinatore dell’ambulatorio antibullismi della Asp di Ragusa, ha donato dieci copie della sua terzultima fatica letteraria Belli senz’anima al Comune di Vittoria. Nel libro, che fa parte di una trilogia, l’autore sollecita padri e madri a dismettere i panni degli amiconi  e ad acquisire nuove abilità pedagogiche ed educative. 

“Ringraziamo il pedagogista Giuseppe Raffa –  ha dichiarato l’assessore all’Istruzione, ai Beni e alle Attività culturali, Filippo Foresti –  che ha voluto donare alla città dieci copie della sua terz’ultima fatica letteraria Belli senz’anima, che entra a far parte del patrimonio librario dell’Ente e che è disponibile anche nella Biblioteca comunale Angelo Alfieri. 

Oltre a essere un libro molto interessante, Belli senz’anima è un vero e proprio manuale che indica la strada maestra per recuperare la funzione genitoriale più vera e autentica; un libro che offre molti spunti di riflessione e sollecita un nuovo impegno e una nuova responsabilità verso bambini e adolescenti, invitando genitori e insegnanti anche a una costante attività di conoscenza e di utilizzo delle nuove tecnologie che sempre più spesso i ragazzi usano senza limiti di tempo.”
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