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CITTÀ DI VITTORIA

Giovedì  12 Dicembre 2024
Comunicato stampa n. 156
Teatro Comunale di Vittoria: successo straordinario per la prevendita degli abbonamenti 2025

Grande successo per l’avvio della stagione teatrale 2025: la prevendita degli abbonamenti è stata accolta con grande entusiasmo, tanto che la platea è andata esaurita in poco meno di due ore dall’apertura del botteghino. Restano ancora disponibili alcuni palchi per chi desidera approfittare di questa occasione e vivere un’annata di spettacoli di alto livello.
La stagione teatrale 2025, infatti, si preannuncia ricca di eventi imperdibili, con spettacoli di grande qualità che porteranno sul palcoscenico artisti di fama nazionale; il successo della stagione è stato anticipato dalla prima fuori abbonamento, domenica 8 dicembre, con: Un sogno a Istanbul, di Alberto Bassetti, con Maximilian Nisi e Maddalena Crippa, Mario Incudine e Adriano Giraldi che hanno incantato il pubblico, registrando il tutto esaurito e riscuotendo applausi calorosi e unanimi consensi.
“Un risultato straordinario – ha commentato il sindaco Francesco Aiello – che dimostra ancora una volta quanto la cultura e il teatro siano centrali nella vita della nostra comunità. Il teatro Vittoria Colonna è un simbolo di rinascita e partecipazione, e vedere una risposta così calorosa da parte dei cittadini ci riempie di orgoglio e di speranza. Continueremo a investire per promuovere eventi di grande valore artistico, perché crediamo che la cultura sia il cuore pulsante del nostro territorio.”
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